

未来4天持续降水 河南进入汛期集中中期

□晚报记者 马燕

昨天省气象台发布重要天气预报称,受东移低槽和副热带高压北抬的共同影响,15~20日降雨带位于我省境内,我省将进入主汛期降水集中时段。

从昨天省气象台提供的降水量图上看,我省一半的地区都被雨水笼罩。

这场雨势力威猛,对我省淮河流域有较大影响。气象部门预计,7月15~18日降雨主要影响淮河流域,18日夜到20日雨带北抬,主要影响黄河、海河流域。

省气象局为此召开会议,要求省气象台“预报要准确、服务要及时,要注重预报的定量化、落区、落点,此外还要对本次降水进行预评估”。

省气象局建议,因降水持续时间长、部分地区累积降水量大,请相关单位关注淮河流域部分支流(沙澧河、洪汝河)的汛情,同时关注水库及重点地区的防汛工作。

另外,山区需防范局地暴雨可能引发的山洪、滑坡、泥石流等次生灾害;降水集中的地区需关注城市内涝,农村要预防可能因房屋倒塌而造成的人员伤亡。各地需注意防范雷电等强对流天气引发的灾害。

市政府常务会议宣布两件大事: 节能减排完不成目标将被问责 我市酝酿供热计量改革

□晚报记者 孙娟 通讯员 郑外宣

2011年5月底前,我市将对各县(市)区和重点耗能企业“十一五”节能减排目标进行考核,若未完成任务,将实行一票否决制。昨日上午,市长赵建才主持召开市政府第28次常

务会议,原则通过《郑州市关于打好节能减排攻坚战,确保实现“十一五”节能减排目标的意见》。

会议明确我市节能减排8项任务,其中明确了电力、铁合金、造纸、水泥、有色金属和粘土砖生产等6个行业淘汰落后产能任务和关停

时间。全面取消出台的对电解铝和多晶硅等行业优惠电价,严格执行对电解铝、铁合金、钢铁、烧碱、水泥等高耗能行业的差别电价政策。

会议还研究了《郑州市供热计量改革工作实施意见》,这也意味着我市将酝酿供热计量改革。

要·点



长江洪峰向武汉逼近

记者从长江水文局了解到,长江洪峰16日已经过洞庭湖与长江交汇处的城陵矶,目前正向武汉逼近。

长江水文局根据当前水雨情并考虑三峡水库的调度分析预计:长江中下游城陵矶站水位16日涨至32.4米左右后微退至32.35米左右后持平;洪峰将于16日晚至17日经过武汉,汉口站水位17日涨至26.6米后转为小幅回落。

目前,长江中下游汉口以下河段继续上涨。
据新华社电

国家食品药品监督管理局: 麦乐鸡添加剂1种未超标 1种暂无办法检测

国家食品药品监督管理局16日通报麦当劳麦乐鸡检测情况。在4省(区、市)22家麦当劳餐厅中共抽取的35份麦乐鸡样品和33份麦乐鸡煎炸用油样品中,未发现“特丁基对苯二酚”的含量超过《食品添加剂使用卫生标准》中规定的最大允许使用量200mg/kg。

对于另一种食品添加剂“聚二甲基硅氧烷”,国家法定检测方法标准尚未颁布,有关部门正在抓紧研究建立相关检测方法。
据新华社电

农业部: 极端气候下夏粮收成挺好的

农业部新闻发言人陈萌山16日在国新办新闻发布会上表示,今年以来,我国气候异常,灾害严重,农业发展面临巨大压力。今年我国夏粮再获好收成,农业农村经济保持稳定发展的良好势头,其中冬小麦产量2176亿斤,比上年增加近20亿斤,实现连续第7年增产。

下半年农业农村经济发展的不确定因素仍然很多,形势不容乐观,秋粮生产还面临着多种灾害的威胁。从目前的形势来看,粮食生产呈现稳定态势,秋粮长势总体上好于上年。
据新华社电

河南轿车轮胎首次走出国门

昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,近日,经焦作检验检疫局检验合格后,由好友轮胎有限公司生产的1800条轿车轮胎顺利出口毛里求斯,这是河南轿车轮胎产品首次走出国门。
晚报记者 徐刚领

新闻图说

最高检公布今年刑事赔偿标准

人身自由“涨价”:每天125.43元

最高人民检察院刑事赔偿工作办公室日前下发《关于转发2009年度全国职工日平均工资的通知》

记者16日从最高人民法院获悉,最高人民法院刑事赔偿工作办公室日前下发《关于转发2009年度全国职工日平均工资的通知》(以下简称《通知》),要求全国检察机关在办理刑事赔偿案件时,执行新的日赔偿标准。

国家赔偿法第二十六条规定,侵犯公民人身自由的,每日的赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。《通知》指出,根据国家统计局2010年7月公布的数据,2009年全国城镇非私营单位在岗职工年平均工资为32736元,按照国家有关规定计算,日平均工资为125.43元。

据新华社电



国家赔偿法修改决定将于2010年12月1日起实施

修改后的国家赔偿法明确规定,侵犯人身权,造成严重后果的,还应当支付相应的精神损害抚慰金

张立云 编制 新华社发

反腐倡廉

郑州行

庆祝中国共产党成立89周年②十二

郑汴一体化的脚步越来越快,近年来,中牟县以郑汴产业带为龙头,县域经济快速发展,随着形势的发展变化,农村基层党风廉政建设中的新课题、新挑战也接踵而来。

记者在日前的采访中了解到,中牟县在各乡镇、村建立了农村基层党风廉政建设领导小组、村务公开监督组、民主理财组等制度,探索出了一系列反腐倡廉措施,为确保权力在阳光下运行提供了

载体,搭建了平台。

晚报记者 孙娟 通讯员 赵涵 洪玮琨

加强教育培训 提升干部素质

新农村的建设离不开农村干部和农民素质的全面提升。围绕农村基层党风廉政建设的任务、要求等内容,中牟县运用封闭培训、文化大院等形式,对全县村组干部和广大农民进行宣传教育。

自2002年起,城关镇开展了以“一村一条文明街、一街一个文明户、一户一件模范事、

让权力在阳光下运行

——中牟县多措并举推进农村基层党风廉政建设

一家一个形象人”为内容的“四个一”素质教育活动。由政府出资,采取邀请高等院校教授讲课和军事化训练的方式,对千名以上“形象人”进行封闭培训,继而在全县推广。

强化制度建设 权力阳光运行

制度建设是搞好农村基层党风廉政建设的重点。中牟县针对基层特别是村组管理中的薄弱环节和群众关注的热点问题,制定了关于民主决策、“三资管理”、“三务”公开等方面的十项制度。在民主决策方面,城关镇党委率先探索出了“六步工作法”,并很快在全

县和全市推广开来。

搭建网络平台 公布便民信息

为了搭建联系群众、方便群众的平台,中牟县在乡镇、村两级逐步设立便民服务机构的同时,还推进服务信息平台的网络化。

2009年8月,白沙镇建立了白沙村治在线网络平台,并就镇、村两级网页的栏目设置做了详细的规定。无论是党员干部还是普通群众,都能通过这个网络平台查询到镇政府的一些惠民政策、公告以及镇、村、组三级的党务、政务和财务信息。